
Compte-rendu du Conseil d’école N°2 

Ecoles élémentaires Amilly et Cintray 

Lundi 13 mars 2023 à 18h30 à Cintray 

 
Présents : 
Municipalités : Mr le Maire d’Amilly, Mme Chaigneau, M. Delorme, M. Arrondeau, Mme Bourdelas 
 Mr Graupner, Maire de Cintray, Mme Graupner, M. David, Mme De Paw,  
 
Enseignants : Mmes Foucher, Azevedo, Le Thiec, Lochon, Meyniel, Neveu, Mme Périnka. 
Représentants des parents d’élèves :  
Mmes Cappello, Choquet, Debray, Géré, Pelletier, Quernec, Tissier, Trichon.         
                                                              
Excusés : 
Mme Chaboche IEN de Chartres 1, 
Mmes Carrosio, Coat, Dubois, Maciel, Représentantes des parents d’élèves, 
M. Vinsot DDEN 
 
1.  Suivi des effectifs 
 
 Suivi des effectifs : 
Aujourd’hui, il y a 130 élèves à l’école 
A la rentrée 2022 ; il y avait 131 élèves.  
 
Prévisions pour la rentrée : 132 élèves 
Départ de 38 élèves en 6ème et 3 changements d’école 
Arrivée de 26 élèves en CP et 4 nouvelles inscriptions sont prévues pour le moment. 
 
 
2. Les projets des classes 
 
Activités Pédagogiques réalisées. 
 
 JMF : spectacle de musique 

- Le 31 janvier les CP, CP-CE1, CM1-CM2 et CM2 ont vu le spectacle Boom, Boom, Kids 
- Le 28 mars les CE1-CE2 et les CE2-CM1 assisteront au spectacle « J’irai dormir sous un arbre ». 

 
Musique en tous sens : Les CP et CP/CE1 bénéficient de 10 séances de musique de janvier à avril 2023 
Le thème est l’accompagnement instrumental d’une chanson. 
Nous aimerions reconduire cette activité au titre de l’année 2023/2024 avec un financement par la Mairie. 
Est-ce envisageable ? 
 

La prévention routière aura lieu le 16 mars pour tous les CM2 dans la cour de l’école. Les élèves ont deux 
épreuves : une partie théorique avec passage du code et une partie pratique dans la cour. 
 
P’tit tour à vélo : les CM2 et les CM1/CM2 participeront au p’tit tour à vélo organisé par l’USEP le 23 mai 
avec un départ à Barjouville. 
A cette occasion, les élèves pourront valider la compétence « rouler sur route » indispensable pour 
l’acquisition du savoir rouler à vélo à la fin du CM2. 
 
Décloisonnement CM2 – CP, CE1 : 
En février, les élèves de CM2 ont lu des histoires sur le thème de l’hiver dans les classes de CP et de 
CP/CE1  
 
Initiation à l’allemand : 
Mme Goutte, professeur d’allemand au collège Herriot a fait découvrir l’allemand aux élèves, le 20 janvier 
2023, pendant 1 heure dans la classe de CM1-CM2 et la classe de CM2.  
 
Semaine des maths du 6 au 10 mars 
Toute les classes ont participé en proposant aux élèves de faire des mathématiques autrement sous 
forme de jeux, défis … 
 
 



 
EMC : Projet Oscar 
La classe de CM2 participe au projet OSCAR (9 séances d’une heure). 
C’est un programme qui a pour objectif de protéger les jeunes de CM2 des risques liés aux conduites 
addictives, en développant les compétences psychosociales. 
Une intervenante de l’Education nationale réalise 4 séances avec les élèves et l’enseignante réalise les 5 
autres séances seule dans la classe. Les thèmes de la solidarité, la tolérance, la gestion des émotions 
sont abordés à travers des débats, des jeux …  
 
Activités Pédagogiques à venir : 

Le P’tit bal  
Les 2 classes de CP et CP/CE1 participeront le 24 mars à cette rencontre qui a pour thème « les danses 
du Monde » avec d’autres classes de l’agglomération chartraine au gymnase de St Georges sur Eure. 
 
Rencontre sportive CM2- 6ème au stade Jean Boudrie à Lucé, le 12 mai 
Visite du collège Herriot, prévue le 12 juin 
 
Organisation d’un cross le mardi 30 mai en commun le matin avec la maternelle et l’après-midi entre les 
élèves de l’élémentaire. 
 
Visite de la vieille ville de Chartres avec une conférencière le 11 mai pour les CE1-CE2, CE2-CM1 avec 
 -visite du musée de l’école pour les CE1-CE2 
- visite du musée des Beaux-Arts pour les CE2-CM1 
 
Présentation des chants de la chorale aux parents : mardi 13 juin dans la salle Jean Ménard. 
 
Sorties de fin d’année : 

- 4 classes : CP, CP-CE1, CM1-CM2, CM2 iront à France Miniature le 2 juin. 
- 2 clases : CE1-CE2, CE2-CM1 iront au château de Vaux le Vicomte 

 
Pour financer les sorties et les projets, des manifestations ont été réalisées : 
 

• Vente de photos :  

• Le marché de Noël a permis de récolter environ 1000€. 
 

• Fête de fin d’année : Nous souhaiterions organiser une fête de fin d’année, une soirée de 17h à 
20h où l’on présenterait les arts visuels des enfants, les danses du p’tit bal et on agrémenterait 
avec quelques stands de jeux pour que cela soit festif. 

 
 

3. Autres informations  
 

Les évaluations nationales 
Les élèves de CP ont effectué de nouvelles évaluations en français et en mathématiques du 16 au 27 
janvier.  
Les résultats ont été distribués aux familles.  

 
L.S.U. : livret scolaire unique numérique (du CP à la 3ème)  
Les parents peuvent le consulter en ligne depuis le 1er février.  
 
Modification pour la classe de Cintray 
En raison des créneaux de piscine et pour permettre aux élèves de participer à la chorale, à partir du 4 
avril, les élèves de la classe de Cintray seront à Amilly le mardi après-midi à la place du jeudi 
actuellement. 
Une demande de changement pour le bus a été faite auprès de la municipalité. 
 
Spectacle de Noël  

Il a eu lieu le 16 décembre 2022 suivi de la visite du Père Noël. 

Puis les 2 municipalités ont offert à tous les élèves de l’école, un gouter de Noël. Nous les remercions. 

 
 
 



 
4. Projet d’école  
 
L’équipe enseignante continue de travailler sur les 3 axes du projet d’école. 
 
- Axe 1 : Assurer les fondamentaux,  
              Choix de l’objectif : lire et comprendre, améliorer la production d’écrits 
 

Nous mettons l’accent sur la lecture orale, la fluence, le ¼ h lecture, le rallye lecture et chaque 
élève a un carnet d’écrivain pour inciter à la production écrite 

 
- Axe 2 : Sécuriser le développement et l’épanouissement de l’enfant 
              Choix de l’objectif : développer l’attention et la concentration 
 

Nous proposons des exercices de respiration, de rythme, de l’écoute musicale … 
 
 

- Axe 3 : Développer la coéducation  
              Choix de l’objectif : le rôle des parents, recréer un climat de confiance avec l’école 

             Nous organisons le marché de Noël, la représentation de la chorale, la fête de fin d’année … 
 
 

5. P.P.M.S.   (Plan particulier de mise en sûreté) 
 
Dans le cadre du Plan particulier de mise en sûreté (PPMS), 2 exercices doivent être organisés durant 
l’année scolaire :  
 
Le 2ème exercice "risques majeurs" (confinement) a été réalisé le 10 février 2023 dans les 2 écoles.                  
 
Un exercice d’évacuation incendie aura lieu avant les vacances de printemps. 
 
 

6. Temps périscolaire  
 

Mme Chaigneau fait le compte rendu de la réunion du 10 mars entre les élus et les représentants de 
parents élus. Les sujets abordés ont été les suivants : 

 
- Restaurant scolaire  

Suggestion de mettre en place une boite dans chaque classe pour y déposer les serviettes de 
table le lundi matin et le retour le vendredi soir.  
 
Toutes informations concernant la cantine doivent être relayées par la famille auprès de la Mairie 
même si l’école est prévenue. 

 
- Etude, garderie  

Aucune question des représentants de parents. 
 
 

Le prochain conseil d’école est fixé au lundi 5 juin à 18h30 à Amilly. 

 

La présidente du conseil d'école remercie les personnes présentes pour leur participation. 

 

    La secrétaire : Laurence Meyniel                              La présidente :  Christine Neveu, Directrice  


